



平成 29 年 8 月 14 日

各 位

会社名 神 栄 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 小野 耕司
(コード番号 3004 東証 1 部)
問合せ先 執行役員 経理・財務部長 中西 徹
(TEL. 078-392-6901)

有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付「当社連結子会社における不正な取引行為に係る調査結果等に関するお知らせ」で公表のとおり、当社連結子会社における不正な取引行為に係る内部調査委員会による調査を終了し、調査委員会より調査報告書を受領いたしました。この調査結果等に基づき、下記の訂正報告書を本日付で近畿財務局に提出するとともに、決算短信を訂正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 本日提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

- 第 148 期 有価証券報告書 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
- 第 149 期 第 1 四半期報告書 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
- 第 149 期 第 2 四半期報告書 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
- 第 149 期 第 3 四半期報告書 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
- 第 149 期 有価証券報告書 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

2. 訂正を行った決算短信

平成 28 年 3 月期

決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

平成 29 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

3. 訂正による過年度業績への影響

今回の不正な取引行為による訂正およびその他必要な訂正に伴う過年度の連結業績への影響につきましては下記のとおりです。

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B-A)
第148期 平成28年3月期 通期	売上高	42,433	42,345	△88
	営業利益	440	337	△102
	経常利益	260	158	△102
	親会社株主に帰属する当期純利益	△299	△484	△185
	総資産	23,456	23,318	△137
	純資産	3,171	3,051	△119
第149期 平成29年3月期 第1四半期	売上高	11,052	10,824	△228
	営業利益	129	110	△18
	経常利益	55	36	△18
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△53	△154	△100
	総資産	23,765	23,511	△253
	純資産	2,850	2,645	△205
第149期 平成29年3月期 第2四半期	売上高	23,568	23,287	△281
	営業利益	399	374	△25
	経常利益	240	214	△25
	親会社株主に帰属する四半期純利益	138	△4	△142
	総資産	23,896	23,643	△253
	純資産	3,144	2,913	△230
第149期 平成29年3月期 第3四半期	売上高	35,268	34,829	△439
	営業利益	883	853	△30
	経常利益	786	756	△30
	親会社株主に帰属する四半期純利益	473	308	△165
	総資産	25,257	24,972	△284
	純資産	4,014	3,763	△251
第149期 平成29年3月期 通期	売上高	46,250	45,665	△584
	営業利益	1,054	1,030	△24
	経常利益	876	917	41
	親会社株主に帰属する当期純利益	350	135	△214
	総資産	24,405	24,098	△306
	純資産	4,076	3,687	△388

以上